



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PAULO LOPES  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**

A Prefeitura do Município de Paulo Lopes, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 40/2024 da Chamada Pública publicada no dia 20 de setembro de 2024.

Onde se lê:

9. Os candidatos deverão enviar **ATÉ AS 18H DO DIA 21 DE SETEMBRO 2024**, no E-mail [folha@paulolopes.sc.gov.br](mailto:folha@paulolopes.sc.gov.br) a Ficha de Inscrição constante do **ANEXO II** do ato classificatório, devidamente preenchida e assinada, assim como:

(...)

13. O (a) candidato (a) que não concordar com a ordem de classificação preliminar poderá interpor **RECURSO** escrito, dirigido à Comissão até as 23:59h do dia 22 de setembro de 2024 no E-mail: [folha@paulolopes.sc.gov.br](mailto:folha@paulolopes.sc.gov.br).

(...)

**ANEXO IV**

**CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
<b>20/09/2024</b>	<b>Publicação do Edital</b>
<b>21/09/2024</b>	<b>Até as 18h – Envio da documentação e da ficha de inscrição</b>
<b>22/09/2024</b>	<b>Publicação do resultado preliminar até as 9h30</b>
<b>22/09/2024</b>	<b>Período para recurso</b>
<b>23/09/2024</b>	<b>Divulgação do resultado definitivo até as 10h</b>
<b>24/09/2024</b>	<b>Homologação do resultado final</b>

Leia-se:

9. Os candidatos deverão enviar **ATÉ AS 18H DO DIA 27 DE SETEMBRO 2024**, no E-mail [folha@paulolopes.sc.gov.br](mailto:folha@paulolopes.sc.gov.br) a Ficha de Inscrição constante do **ANEXO II** do ato classificatório, devidamente preenchida e assinada, assim como:

(...)

13. O (a) candidato (a) que não concordar com a ordem de classificação preliminar poderá interpor **RECURSO** escrito, dirigido à Comissão até as 23:59h do dia 28 de setembro de 2024 no E-mail: [folha@paulolopes.sc.gov.br](mailto:folha@paulolopes.sc.gov.br).

(...)

## **ANEXO IV**

### CRONOGRAMA

<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
<b>20/09/2024</b>	<b>Publicação do Edital</b>
<b>27/09/2024</b>	<b>Até as 18h – Envio da documentação e da ficha de inscrição</b>
<b>27/09/2024</b>	<b>Publicação do resultado preliminar</b>
<b>28/09/2024</b>	<b>Período para recurso</b>
<b>29/09/2024</b>	<b>Divulgação do resultado</b>
<b>30/09/2024</b>	<b>Homologação do resultado final</b>

As demais datas e procedimentos previstos no cronograma do Anexo do Edital nº 10/2024 permanecem inalterados.

Paulo Lopes, 25 de setembro de 2024.

**Rosane Castro da Silva**  
Secretário Municipal de Educação